
DOBROWOLNA ANKIETA OCENY PRZEZ STUDENTÓW I DOKTORANTÓW 

JAKOŚCI ZAJĘĆ DYDAKTYCZNYCH I OSÓB JE PROWADZĄCYCH W ROKU 

AKADEMICKIM 2022/2023 NA WYDZIALE OGRODNICZYM – 

KOMENTARZE STUDENTÓW

W analizowanych 554 ankietach oceniono w sumie 106 zajęć. Najczęściej pojawiające się 

komentarze dotyczyły: 

 - prowadzącego: 

• pozytywne:   ma ogromną wiedzę; przygotowany; jasno, klarownie tłumaczy; dobry 

kontakt ze studentami; prezentuje wysoki poziom; sympatyczny; cierpliwy; życzliwy; 

profesjonalny; dobry pedagog; zaangażowany ; merytoryczny; pomocny; świetny; potrafi 

zainteresować przedmiotem; wspaniały.

• negatywne:   chaotyczny; nudny; słabo prezentuje; niemiły; nonszalancki; arogancki; 

traktuje studentów niepoważnie; brak umiejętności prowadzenia zajęć/nie nadaje się do 

prowadzenia zajęć; brak zaangażowania; nie przedstawia kryteriów zaliczenia; nie umie 

odpowiadać na zadane pytania.

- prowadzonych zajęć:

• pozytywne  :  ciekawie/interesujące;  dobrze przeprowadzone;  dobrze/jasno/zrozumiale 

przekazany  materiał;  bardzo  dobre/bardzo  fajne;  miła  atmosfera;  przydatne; 

prowadzone w sposób zorganizowany; merytoryczne.

• negatywne:   chaotyczne; nieciekawe/nudne; oparte na ogólnikowej wiedzy; niespójne 

informacje; odwoływane/nie odbywały się.

W ankietach pojawiały się następujące uwagi: 

• Brak kontaktu z os. prowadzącą.

• Nie przychodzenie na zajęcia/odwoływane wykłady i wysyłanie sprzecznych 

informacji przez przypadkowe osoby trzecie. 

• Materiał/część zagadnień powtarza się na innych przedmiotach.

• Dany przedmiot nie wnosił żadnej nowej wiedzy.


